

Raportul anual al Viceprimarului Orașului Târgu Cărbunești pe anul 2021

Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele administrației publice locale.

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală prevăzută de art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

La data de 27 septembrie 2020 a avut loc scrutinul pentru alegerea autorităților administrației publice locale, în urma căruia am fost ales consilier local pe listele Partidului Național Liberal.

În urma ședinței din luna ianuarie 2021 am fost ales în funcția de viceprimar al orașului Târgu Cărbunești prin HCL nr. 14 din 28 ianuarie 2021.

În calitate de viceprimar al orașului Târgu Cărbunești, în baza atribuțiilor ce-mi revin conform legii și a celor delegate prin dispoziții ale primarului, am încercat să rezolv pozitiv toate problemele ivite de-a lungul anului, atât în cadrul primăriei cât și în ceea ce privește relația cu cetățenii orașului.

Împreună cu primarul orașului Târgu Cărbunești, am făcut o echipă foarte bună, axându-ne, în principal, pe progresul comunității din care facem parte.

În relația cu aparatul de specialitate al primarului orașului Târgu Cărbunești, am dezvoltat o legătură bazată pe profesionalism și încredere reciprocă.

Încă de la preluarea mandatului, mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor cu care se confruntă orașul nostru, contactul nemijlocit cu cetățenii orașului, considerând că numai prin dialogul direct, bazat pe corectitudine și deschidere suntem în măsură să ne coordonăm eforturile pentru bunăstarea orașului și a cetățenilor săi.

Am fost numit în diverse comisii de recepție parțială sau finală a mai multor lucrări efectuate în orașul nostru, și am participat direct la întocmirea proceselor verbale de recepție a lucrărilor respective.

Am coordonat Compartimentul de gestionare a câinilor fără stăpân care oferă servicii specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân.

Am organizat mai multe campanii de sterilizare a câinilor și pisicilor din oraș, prin care multe de patrupede fără pedigree au fost sterilizate gratuit, la nivelul orașului, prin intermediul unor ONG-uri.

M-am implicat activ la buna funcționare a Clubului Sportiv Gilortul Târgu Cărbunești, am reprezentat UAT-ul la toate meciurile atât de acasă cât și din deplasare a echipei, și am participat la ședințe sau alte întruniri organizate de FRF.

Am suplinit lipsa domnului primar, prin dispoziție a acestuia, ori de câte ori a fost nevoie, încercând să coordonez cât mai bine activitatea din cadrul primăriei.

Am participat la ședințele de Consiliu Local, aducându-mi aportul la aprobarea proiectelor de hotărâre inițiate de către primar pentru bunul mers al orașului nostru.

Am luat parte la ședințele Comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Relația cu Consiliul Local a fost foarte bună, și în acest sens mulțumesc tuturor colegilor mei consilieri, indiferent de apartenența lor politică, pentru tot efortul depus în folosul comunității.

Vreau să mulțumesc și aparatului de specialitate al primarului orașului Târgu Cărbunești, care a dat dovadă de responsabilitate și profesionalism în ducerea la îndeplinire a sarcinilor încredințate, și din partea căruia am beneficiat de susținerea necesară pentru a-mi rezolva sarcinile, activitatea pe care am desfășurat-o fiind rodul muncii de echipă.

Închei acest raport cu mențiunea că problemele zilnice cu care ne confruntăm atât eu cât și domnul primar, sunt foarte complexe și nu știu dacă am reușit să cuprind toate activitățile desfășurate pe parcursul unui an, dar am speranța că activitatea mea a fost apreciată de domnul primar, de consilierii locali și de cea mai mare parte a cetățenilor orașului.

Viceprimar,
Brujan Mihai-Cosmin

